
「中央図書館 職場体験報告」Ⅰ 

 

中央図書館での中学生職場体験の報告です。 

 

期間 5月 21日（月）から 27日（金） ５日間  

 

学校 荻窪中学校 2年生 1名 

 

職場体験の感想  

 

 ●図書館でしかできないような仕事をさせていただいて、貴重な体験となりました。 

ありがとうございました。 

   

図書館からの質問！「杉並の図書館について、どう思いますか？」 

 

 ◆本が充実していて、勉強スペースもあるのでよく利用しています。静かな空間の中で 

勉強ができるので便利だと思います。 

 

おすすめの本 

 ★『 反撃 』 ／ 草野 たき ／ポプラ社  

   思春期の女の子たちの日常生活を描いた短編集で、共感できるところがたくさんあ

りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



「中央図書館 職場体験報告」Ⅱ 

 

中央図書館での中学生職場体験の報告です。 

 

期間 6月 2日（月）から 6日（金） 4日間  

 

学校 神明中学校 2年生 3名 

 

職場体験の感想  

 

 ●書架整理は意外とハードでした。 

 ●職場体験を通して仕事の大変さや大切さを学びました。将来のことを考えるきっか  

けになって良かった。 

   

図書館からの質問！「杉並の図書館について、どう思いますか？」 

 

 ◆あかちゃんタイムはいい取り組みだと思います。児童コーナーもいいつくりだと思い 

ました。 

 

おすすめの本 

 ★『 海の底 』 ／ 有川 浩 ／ メディアワークス 

   現代物にかいじゅう系を＋（プラス）したおもしろいストーリーです。 

★『 完全犯罪にネコは何匹必要か？ 』 ／ 東川 篤哉 ／ 光文社 

   ミステリーなのに、ギャグが入っていて、サクサク読めてとてもいいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



「中央図書館 職場体験報告」Ⅲ 

 

中央図書館での中学生職場体験の報告です。 

 

期間 7月 7日（月）から 11日（金） 5日間  

 

学校 松ノ木中学校 2年生 2名 

 

職場体験の感想  

 

 ●はじめは緊張してあまり仕事が進まなかったけど、職員の方がとても優しく接して 

くれたので、作業しやすかったです。 

 ●説明などもわかりやすく、とても楽しく充実した日々を送れてよかった。 

     

 

図書館からの質問！「杉並の図書館について、どう思いますか？」 

 

 ◆とても環境が整っていたのでいいと思います。 

◆図書館と図書館がつながっていてとてもいいと思う。 

 

おすすめの本 

 ★『 告白 』 ／ 湊 かなえ ／ 双葉社 

★『 夜行観覧車 』 ／ 湊 かなえ ／ 双葉社 

   どちらも湊かなえさんの作品でドラマ、映画化されていてとても面白いです。 

★『 ナイフ 』 ／ 重松 清 ／ 新潮社 

   いじめが主題で、中学生目線で面白い。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



「中央図書館 職場体験報告」Ⅳ 

 

中央図書館での中学生職場体験の報告です。 

 

期間 7月 14日（月）から 16日（水） 3日間  

 

学校 文化学園大学杉並中学校 2年生 １名 

 

職場体験の感想  

 

  ●見かけとは違って、けっこう動く作業があって、つかれはしましたが、書架整理な 

ど色々な作業をしているときに、「これ面白そうだな」と思う本があったので、とても 

わくわくして楽しかったです。 

    

 

図書館からの質問！「杉並の図書館について、どう思いますか？」 

 

  ◆設備もしっかりしていて、職員の方々の対応なども正しく、とても良いと思います。 

 

おすすめの本 

  

★『 ハッピーバースデー 』  

    

 

 

 


